
Lutkarji to pot
v Vnanjih
Goricah

Dvorana KUD Vnanje Gorice je bila v sredo, 1. junija
kar malce pretesna za vse številne otroke, ki so se zbrali
tukaj, da se vsaj malce naužijejo njihovih najljubših
umetniških poslastic -- lutk. Vsaj ducat razredov iz najra-
zličnejših šol naše občine se je nagnetlo tu v tem prenov-
Ijenem prostoru, pa živahno čebljalo, se prerivalo, prese-
dalo. nato - po nekaj predstavljenih igricah - pa ob
skrbnem vodstvu svojih mentorjev ali učiteljev odstopilo
prostor novim otrokom, ki so čakali zunaj na dežju.

Ves ta mali živahni avditorij je imel to dopoldne tu
zares kaj videti: Najprej se je predstavila domača skupina
OŠ Brezovica z delom »Robotek in otroci« - preprosto
mladinsko igrico, kjer vrli roboti (otroci s kartonskimi
škatlami na glavah in tartiifovsko urezanimi zelenimi,
rdečimi in rjavimi oblekicami) skrivaj pomagajo otrokom
pri njihovcm domačem delu.

Nič manj zanimiva, če ne še bolj, ni bila zatem igrica
»Jajce«, ki jo je uprizorila lutkovna skupina OS 10.
SNOUB Ljubljanske: Mala deklica si zaželi za prijalelja
piščančka, a se ji želja nikakor noče uresničiti; iz orjaških
nakljuvanih stiropornih jajc se zdaj izkoplje pajek, zdaj
polž, pa želva, noj, čriček. kača, orel, krokodil, paglavec
in bogsigavedi kaj 5e vse, le piščanec ne; šele čisto na
koncu se ta prikaže iz svoje stiroporne lupine.

V nadaljevanju so si nato (novi) otroci lahko ogledali
£e druge zanimive igrice: »Zajčkovo hišico« lutkovne
skupine OŠ Krtmski odred iz Prejerja, pa igrico »Lakota
je najboljši kuhar« lutkarjev OŠ Levstikove brigade iz
Skofliice, »Lisico in kozico« in »Zlatega zajčka« skupine

iz OŠ Oskar Kovačič, »Pekarno miš maš« lutkarjev OŠ 1.
Dolomitskega odreda Horjul in »Sinjemodrega Petra«
OŠ Brezovica v režiji Stanke Grbec, ki je s svojo kombi-
nirano izvedbo, predvsem pa vsebino še posebej vžgal pri
mladem občinstvu.

»Sam šc najraje igram šaljive igre,« je bil poln volje

Tadej Muha, ki že šest let pridno sodeluje v lutkovni
skupini OŠ Horjul. »Tudi 'Pekarna miš maš', s katero se
tokrat predstavljamo, je kar v redu. Zdaj se nekaj meni-
jo. da bi tudi po končani šoli še vzdrževali to naše
lutkovno delo (večina horjulskih lutkarjev je namreč iz
8.r.), vendar pa bomo še videli, kako bo.«

V sklopu celotne prireditve, ki jo je spretno povezova-
la Jasna Škrinjar.je predsednik občinske ZKO Franc
Malovrh podelil tudi posebna likovna priznanja vsem.
Solam. ki so nastopile (le-ta so narisali otroci OŠ Brezovi-
ca), posebna priznanja za svoje dolgoletne zasluge pa so
prcjcli mentorice Cvetka Velikonja, Lojzka Krasnik in
Stanka Grbec.
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